

Nagrajenci in prejemniki priznanj v občini Ljubljana Vič-Rudnik v letu 1992

Nagrajenci

IVAN SUSMAN – kmet iz Vrbljenja – na predlog Kmetijske zadruge Ljubljana za dosežene izjemne uspehe na področju konjereje. Poznan je kot eden najboljših poznavalcev konj, saj se s konjerejo ukvarja vse življenje. Pomemben je njegov prispevek pri preraščanju izkušnji s svetovanji kot tudi pri razreševanju strokovnih konjerskih vprašanj. Na področju konjereje sodi njegova kmetija v Kmetijski zadruzi Ljubljana med najuspešnejše. Po letu 1972 je kmetijo usposobil za proizvodnjo doma pridelane krme in vzrejo visoko kvalitetnih žrebecv pasme norika, ki so po vseh strokovnih kriterijih najprimernejši konji za to območje Slovenije. Je prejemnik mnogih priznanj in pohval.

Mag. TEJA VALENCIČ – dipl. psiholog – na predlog OŠ Trnovo za ustvarjalno delo in izjemne dosežke na področju vzgoje in izobraževanja. V času njenega vodenja trnovske šole je enota postala zelo odprta, humana in povezana z okoljem. Starši sprejemajo to odprtost in so aktivno povezani v klub staršev in sodelujejo pri vodenju interesnih dejavnosti, neposredno pa so lahko prisotni tudi pri pouku. S projektom Trnovo je povezala delo učiteljev, učencev z znanjem, in izkušnjami krajanov – rezultat: vodič po Trnovem. Ob tem je zelo spodbujala oblike dela, ki upoštevajo drugačnost otrok in rezultat je pridobitev inovativne in eksperimentalne šole kot prve v Sloveniji. Šola je tesno povezala z zunanjimi strokovnimi institucijami, v zadnjih letih pa je uspešno organizirala letne republiške seminarje za ravnatelje, ustvarjalno sodeluje tudi s strokovnimi publikacijami.

SPELA VALENTINČIČ-JURKOVIČ, dipl. ing. arch. – na predlog občinskega izvršnega sveta za dolgoletno izjemno delo pri obnavljanju kulturnih spomenikov v občini.

kot konzervator – svetnik je od leta 1963 nadaljevala akcijo prenove gradu Turjak, enega najpomembnejših gradov v Sloveniji. Obnovo je vodila z veliko strokovnostjo in prizadevnostjo tako, da je danes v nekoč porušeni gradu nekatere prostore ponovno mogoče uporabljati za kulturno, gospodarsko in versko dejavnost krajanov Turjaka. Opozarjala je na neločljivost gradu spomenika in okolja in izdelala prve predloge za varovanje neposredne okolice. Vzporedno je tekla tudi obnova cerkve sv. Ahaca nad Turjakom. Sočasno je bila angažirana tudi pri sanaciji gradov Snežnik, Otočec, Smlednik, Mokrice, kartuzija Pleterje, samostan Kostanjevica, pa tudi pri gradu Polhov Gradec.

Prejemniki priznanj

GASILSKO DRUŠTVO TRNOVO – na predlog občinskega izvršnega sveta. S svojim dolgoletnim delom je prispevalo k zagotavljanju požarne varnosti ter izvajanju zaščitnih in reševalnih ukrepov na območju občine. Posebej velja poudariti njihovo aktivnost ob poplavih leta 1990 in 1991 kot tudi pri izlitju kurilnega olja v Murglah, s čimer so preprečili onesnaženje podtalnice. Med junijsko agresijo na Slovenijo pa so se svojim delom, zlasti pri urejanju in vzdrževanju objektov za zaklanjanje, zagotovili brezskrbnejše počutje ljudi.

JANEZ GERONI – na predlog Sveta KS Rob

– že več kot 20 let uspešno opravlja vrsto zadolžitve v organih KS Rob, zato je njegovo delo opazno pri vseh pridobitvah v kraju, od gospodarskih in komunalnih (gradnja vodovodov, ceste Rašica-Rob...) pas do gradnje družbenega doma aktivno je sodeloval pri vzpostavitvi telefonskega omrežja. Z izjemno sposobnostjo za razumevanje socialnih in drugih problemov sokrajanov si je pridobil zaupanje.

TOMAŽ GERŠAK, dipl. vet. – na predlog Sveta Srednje agroživilske šole

Za izgradnjo nove srednje agroživilske šole ima izjemne zasluge. Že v letu 1986 se je pričela intenzivna akcija za preselitev te šole, ki je gostovala v kamniškem srednješolskem centru. S prizadevnostjo in vztrajnostjo mu je uspelo v pravem času preprečiti odločilne institucije, pri čemer sta bila v pomoč mesto Ljubljana in viškogradski občina. Za to, da se ta šola kot edina te vrste preseli v glavno mesto, saj jo obiskujejo učenci iz vse Slovenije. Šola je bila zgrajena v osmih mesecih in lani je odprla vrata skoraj 900 učencem in 43 učiteljem. Pomemben je tudi njegov prispevek pri strokovnem pedagoškem vedenju.

MEŠANI PEVSKI ZBOR PD HORJUL – na predlog pevske sekcije PD Horjul

Deluje nepretrgoma več kot 20 let in je s 54 člani najštevilnejši v občini. Z združitvijo moškega in pevskega zbora je v dvajsetletnem delu aktivno posegal v kulturno življenje tako v Horjulu, občini, mestu in republiki. Dosegel je 3. mesto na tekmovanju Naša beseda v Mariboru, posebne pohvale pa je bil deležen na prireditvi Naši dosežki. Zbor redno sodeluje na občinskih revijah in drugih nastopih, snemal je na

Radiu Ljubljana in televiziji. Nastopi zbora so suvereni, zato so mu zaupane naloge organizatorja večjih kulturnih prireditev, kot je Pevski tabor v šentvidu... Pohvalna pa je tudi množičnost zbora, ki bogati družabnost in kulturo.

ALOJZ ZORČIČ – na predlog združenja NOV

Ljubljana Vič-Rudnik že takoj po upokojitvi se je vključil v delo družbenopolitičnih in humanitarnih organizacij v občini. Deloval je v KS Vič na obrambnih pripravah, bil je predsednik hišnih svetov... Zadnjih sedem let pa je prizadeven predsednik Zveze društev upokojencev Ljubljana Vič-Rudnik in aktiven v mestnem in republiškem odboru upokojencev. Njegova prizadevanja so usmerjena predvsem v izboljšanje socialnega in zdravstvenega stanja upokojencev. Šad njegovih prizadevanj v preteklem letu pa je tudi ustanovitev Stranke upokojencev občine Ljubljana Vič-Rudnik, ki povezuje 1500 upokojencev in še to: v občinski organizacijo Zveze društev upokojencev je v 16 osnovnih organizacijah včlanjenih 5200 upokojencev in prav po njegovi zaslugi je vsaka organizacija med najbolj aktivnimi v mestu Ljubljana. Tvorno sodelovanje pa mu izkazuje tudi Dom starejših občanov Ljubljana Vič-Rudnik.

Posebni priznanji

Zirija za podelitev nagrad in priznanj pa je predlagala s posebnim sklepom, to pa je potrdila tudi občinska skupščina, da se za leto 1992 podeli posebni priznanji: **OBČINSKEMU ODBORU RDEČEGA KRIZA** in **ZUPNIŠKEMU CARITASU VIČ**

za uspešne akcije in dejavnosti Rdečega križa oziroma dobroteljskih akcij in pomoči žrtvam vojne v Sloveniji in Hrvaški in v zadnjem obdobju tudi nesebični skrbi za begunce iz Bosne in Hercegovine. Podelitev priznanja hkrati pomeni skromno zahvalo vsem anonimnim zbiralcem in darovalcem ljudem v stiski.

Iskreno čestitamo vsem nagrajencem in dobitnikom priznanj!

Z IZVRŠNEGA SVETA

Pobuda za ostrejšo kazni

Ob obravnavi poročila inšpekcijskih služb mesta Ljubljana za preteklo leto je izvršni svet posebno pozornost namenil črnim gradnjam, odnosno preprečevanju le-teh. Ob podatkih, da so črno graditelji kaznovani le z 8000 tolarji kazni za prekršek, v sosednji Italiji pa za isto dejanje občana doleti kazen od 20 do 100 milijonov lir in poleg še pristopi tudi v naši republiki, sproženo tudi na izvršnem svetu. Pa ne gre le zgolj za posnemanje sosedov, gre predvsem za dosežene učinke. Pobuda ni nova, vendarle jo bomo ponovno naslovlili na pristojno republiško ministrstvo!

Nezadovoljiv odgovor

Ljubljanski zavod za urbanistično in prostorsko načrtovanje (ZPUN) je posredoval odgovor na skupščinsko pobudo o preveritvi namembnosti območja na Malem Vrhku, kjer je okrog 40 črnih vikendov. Člani izvršnega sveta z odgovorom niso bili zadovoljni, saj je v njem zapisano le splošno razmišljanje o reševanju črnih gradenj nasploh. V razpravi pa so predstavniki ZPLUN povedali, da so na to pobudo možni le politični odgovori. Seveda takšno pojasnilo ni možno, saj je ZPUN strokovna institucija, zato mora pripraviti strokoven odgovor in to čimprej. Morda pa je na ZPUN vplivala odločitev mestnega izvršnega sveta, ki je 10. junija sklenil, da pobudo viškogradniške skupščine o preveritvi prostorskih dokumentov v zvezi s črno gradnjo na Malem Vrhku, Ižanski 420, črno gradnjo Caletina na Rakovi Jelši ne podpira in da morajo aktivnosti potekati v skladu z veljavno zakonodajo.

Težave doma za ostarele občane

Ob seznanitvi z Informacijo o poslovanju zavodov socialnega skrbstva se je izvršni svet seznanil tudi s finančnimi težavami obeh viških domov za ostarele občane. Le-te izvirajo iz še vedno neustrezno ovrednotenih in financiranih zdravstvenih storitev, zato je bila zahteva po enakem vrednotenju kot v bolnišnicah. Izvršni svet pa se je prav tako zavzel za pokritje izpadlih sredstev za amortizacijo, pa tudi za različne cene oskrbe v ljubljanskih domovih, saj so tudi stroški poslovanja različni.

Okrnjeni vodovodni in kanalizacijski program

Javno podjetje Vo-ka (vodovod kanalizacija) se nima upravnega odbora in tako tudi formalnega nadzora je izvršnemu svetu predstavilo letošnji program. Zaradi znanih blokad ob nesprejemu mestnega proračuna in sodelovanja med mestnimi in občinskimi organi, je ta program neuskladen (ni že večkrat predlaganih investicij v Suhem dolu, na Dobravi in Gornjem Rudniku) iz njega pa je tudi razvidna velika kasnitev pri izvajanju krajevno-kupniških programov. Za realizacijo nalog, ki so prenesene iz lanskega leta je izvršni svet zahteval, da poskrbi mestni sekretariat za komunalno, sicer pa mora občinski sekretariat za urejanje okolja skupaj z ostalimi prepravljalci omenjeni program čimprej uskladiti. Na podlagi sklepa, ki ga je podpisal predsednik mestnega izvršnega sveta, pa se mora plan uskladiti tudi s finančnimi možnostmi. Od potrebnih 86 milijonov tolarjev jih mestni sekretariat za komunalno lahko zagotovi le 48! izvršni svet pa je tudi pooblastil Vo-Ka, da uskladi cene vodarine za izvenmestne vodovode.

AKTUALNO

Postopki denacionalizacije

Na občinski naslov je dosedaj prispelo skupno 361 vlog izmed njih pa je 150 popolnih. Na kmetijskem delu je v teku obravnava 6 vlog za vrnitev 92 ha zemljišč in gozdov prejšnjim lastnikom. Od 15 vlog za vrnitev podjetij nobena ni popolna, od nekaj več kot šestdesetih vlog za vrnitev poslovnih prostorov in stanovanj je pripravljenih 10 vlog za obravnavo. Zanimivo pa je tudi to, da se na področju stavbenih zemljišč pri popolnih vlogah zavezanec niso odzvali in zato ni bilo obravnave.

Stanovajska problematika

Skupaj je prodanih okrog 550 stanovanj, ki so v lasti občine. Pri prodaji obstajajo odprta vprašanja prodaje službenih stanovanj (lastnik krajevna skupnost, športno društvo) in hišniških. Žal, pa v smislu zakona še ni zaživel upravljanje in tejo za številna vprašanja (plačevanje najemnin, stroškov vzdrževanja hiš...) nudi pomoč skupaj s stanovanjskim podjetjem občinski upravni organ.

Precej je tudi ugovorov na najem pogodbe in približno polovica jih je v reševanju.

O šoli Livada in še o čem

Temeljenje objekta osnovne šole Livada je končano in pričela se je gradnja objekta. V pripravi so tudi projekti za komunalno ureditev okolnih zemljišč, v zaključni fazi pa je tudi dokumentacija za kanalizacijo.

Občinski sekretar za družbene dejavnosti je z odločbo razglasil Karunovo ulico za spomenik. Omenjeni sekretariat pa pospešeno pripravlja projekt za regresiranje malice za socialno ogrožene šolarje, v zaključni fazi pa je projekt uvajanja tujega jezika na razredni stopnji.

19. JULIJA NA ŠENTJOŠTU

Velika prireditve in otvoritve

V nedeljo, 19. julija, ob 15. uri bo pred Gasilskim domom na Šentjoštu velika prireditve ob 35-letnici obstoja gasilskega društva, ki je prenovljen in ga bodo blagoslovili. Blagoslovili in otvorili pa bodo tudi cesto Vrzdenc–Šentjošt. Pod pokroviteljstvom občinskega izvršnega sveta – slavnostni govornik bo njegov predsednik Davor Valentinčič, bodo na tej prireditvi nastopili gasilci s parado, godba, kulturniki in folkloristi.

Priprave na gradnjo

Občinski sekretariat za urejanje prostora in varstvo okolja je izdal več lokacijskih dovoljenj in sicer za: **trafo postaje**, Vnanje Gorice, Galjevica in Spodnji Rudnik s priključki, kanalizacijo Ig, javno razsvetljavo Ig, ceste Mala–Slevica–Dvorska vas, Polhov Gradec–Črni vrh (odsek Zalogo–Črni vrh) in Mačkov graben–Božna, Velike Lašče–Karlovec, Zapotok–Rob ter Prilešje

– Dvorska vas ter za prizidek OŠ Brezovica in za vodovodni sistem Srednji vrh–Rovt in Turjak II. faza. Gradbena dovoljenja pa je izdal: za telefonsko omrežje Rudnik B faza, stanovanjsko zadrugo SCT na Galjevici, za lakirnico Viatorja, za Plutal, za poslovne prostore v centru drobnega gospodarstva, za plinsko kotlovnico v Lesnini, za vodovod Smrjene in kotlovnico v OŠ Oskar Kovačič.

Zaključki in ugotovitve s posvetovanja o Ljubljanskem barju

(glej Našo Komunio št. 9, 9. 6. 1992)

- Ljubljansko barje kot specifičen fenomen je treba zaščititi v njegovi čimbolj celostni podobi. Potrebno je nadaljevati aktivnosti za ustanovitev krajinskega parka Ljubljansko barje in preveriti vključitev dela Krima in Mokreca.
- Južna obvoznica naj postane južna meja nadaljnje urbanizacije na Ljubljanskem barju.
- Občina, mesto in republika naj vzpostavijo mehanizme za učinkovito odkrivanje in odstranjevanje črnih gradenj.
- Nadaljevati z vsemi študijami, ki so povezane

s problematiko Ljubljanskega barja (npr. meritve posejanih, problematika in proučevanje poplavnosti, onesnaževanja...)

- Ustanoviti interdisciplinarni team strokovnjakov, ki bo pripravil strategijo za nadaljnje posege, postopke in zaščito območja Ljubljanskega barja.
- Posveti o Ljubljanskem barju naj se nadaljujejo po posameznih ožjih tematskih sklopih.
- Pisne predloge, pobude in mnenja lahko posredujete uredništvu Naše komunije in odboru za urejanje prostora in varstvo okolja skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik.



OBRTNA HRANILNICA VIČ

Ustanovna skupščina

23. junija so se na ustanovni skupščini zbrali delničarji Obrtne hranilnice Vič. Po konstituiranju delovnih organov in sprejemu poslovnika, so se seznanili s poročilom o dosedaj opravljenem delu, ki ga je podal začasni direktor. Ker je Banka Slovenija sprejela stališča za delovanje hranilnic šele v prvih dneh junija, je bilo potrebno dopolniti vlogo za pridobitev dovoljenja in bo le-to izdano predvidoma julija meseca. Zato je realno pričakovati dejansko poslovanje za stranke v mesecu septembru. Vendar omenjeni zamik v ničemer ne zavira drugih aktivnosti, ki so uspešno opravljene. Zato so delničarji – 27 po številu (največje število delnic imata občinska Obrtna zbornica in Občina Ljubljana Vič-Rudnik sicer pa so ustanovitelji obrtniki) sprejeli in podpisali dopolnjene ustanovitvene pogodbe, obravnavali statut družbe ter razpravljali o poslovnih politiki družbe za tekoče leto. Le-ta posluje kot samostojen gospodarski subjekt po načelih likvidnosti, varnosti in rentabilnosti, pri čemer ustvarja pozitiven poslovni rezultat, ki

mora izražen v dobičku zadostovati za najmanj tolikšen donos kot ustanovni kapital, kot je donos na depozit nad eno leto vezan v prvovrstni poslovni banki. Opravljanje poslova bo družba izvajala na temelju osebnega pristopa do posamezne stranke in bo tako sčasoma spoznala potrebe le-teh.

Obrtna hranilnica Vič s poslovnimi prostori na Tržaški 116 bo zbirala hranilne vloge in vodila tekoče in žiro račune obrtnikov ter drugih fizičnih oseb, društev... opravljala depozitno poslovanje, dajala zavarovalne kredite strankam za spodbujanje obrti in druge zasebne dejavnosti ter malih pravnih firm, izdajala vrednostne papirje in opravljala druge posle...

Osnovni kapital je 6,7 milijonov tolarjev in je razdeljen na 2640 rednih delnic. Delnice prve izdaje so redne, druge in ostalih izdaj pa bodo lahko tudi prednostne.

Skupščina je izvolila tudi upravni odbor, ki ga vodi Janez Oven ter nadzorni odbor.

zavarovalnica triglav d.d.
Območna enota Ljubljana
 predstavnništvo Vič; Tržaška 132